drkz - [al(m,_l —r, (0))dt +r, (I)()'rJk dB,_‘ 1" = rk2 (t‘)O‘rzj dt . (20)
OKOHYATETHO NOJyYaBaMe B IbPBHS CITyJail:

i-1 :
AR G.r,(0),....r;(1)) = [(IZ(Q —to)(m, — 1, () F.e ™"\ =
k=

s 3 ‘ i-1 b >
R 1 (1)(t, — 1 )De " —2-20‘t ~t )} Foe MG (Yot
; k=1

il
+’]2‘(t' _to)'l De".(u’\(h"fn)r‘_l(r)o.s]dt+ Z(tk _to)er-rt(f)Uk—lu)rk (I)O-,l qu (!)—
k=1

—(t,~1,)De """ 'r, (5 dB, (1) @)

1 BBB BTOPHS:
M

dR™ (M +1L1,(0),... Ty (I))=[a2(tk —to)m, —n, (VR =
k=I

l - 2 —n (1)1~ 2 < —r (1)1, —
_52(& —1,)’ Fe " (0?1t + ) (t ~t)Fe " ' n)o, dB, (). (22)
k=1 k=1

EJUH ITPUMEP  Pasrnexname ciemaaus npumep. [lpu eqnoroauinen kpeau-
TEH Cyall [10 HeYCTOHKA HHCTHTYLMATA, THPCEIla 3alIuTa, Ipa-
BH JBe mectMeceynn riamanus mo 10 000 §, 3a na ce 3amuTH cpeury GpaauT Ha
KOMITaHus A, Ha KOATO € oTIrycHasa kpeauT B pazmep Ha 10 000 000 §. Cpoxbr 3a
fOracsiBafe Ha KpeJuTa ChBMaja ChC CPOKa J0 Majeka Ha KpeJAUTHHUSA Cyarl 1o
HeycToiika - m =1 roauHa. EQexTHBHUAT cpok Ao najgexae M = 2. Kommnanu-
ATa € C TeKYI KPeANTeH peiiTHHT A 1o cuctemara S&P i BepOATHOCTTA M 32 (pauT
3aennaroannae 0.0003 . BeposTHOCTTa 32 (ATUT 32 EPHO/1a HA ITALIAHE, KOMTO
- e monosun roauna, e 0.00015. Matpurara Ha ChOMTHATA B TO3M CIIyYaH € €
'.-qmepHOCT 3% 3 M MMa EIEMEHTH: ¢;; =G =G =G =43 =9 =0; g3 =
- 0.00015; g,, = 0.00015; g,, =0.97.
~ Hmame ome F = 100008, F, = 10000$ 1 D=5 000 000$. Heka cbu1o 3a

1
DBOTO I[LUECTMECEYHUE JIMXBEHUAT IPOLEHT 3a AUCKOHTHPAaHE CE€ U3MEHA I10

dii(t) = (0.03—r,(1))dt +0.25,(1)dB, (1), (r.e. a=1, m, =003 u m, =0.03),

A BTOPHA NEPHOJL - IO 3aKOHA:
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